
ALäOVA STEZKA
8. Rakovice ñ b˝val˝ z·mek a alej do »imelic

Na katastru Rakovic je prokázáno osídlení ve starší a mladší době železné,
v době římské a potom od 9./10. století. Osada je doložena písemnými prameny
již k r. 1045. První zprávy o držitelích samostatného manského statku, posta-
veného v místech pozdějšího
zámečku, jsou ze 14. stol. Jed-
nopatrový dvoukřídlý zámek,
sloužící dnes jako hospodář-
ský dvůr, je zřejmě renesanč-
ního původu. Raně barokní
přestavba proběhla v letech
1660 – 1680.Východní brána
dvora leží v ose aleje, která
směřuje přímo do průjezdní
haly čimelického zámku. Aleje
byly původně dvě, ležící para-
lelně vedle sebe. Hlavní alej bývala v 2. polovině 18. stol. vyzdobena pískovcový-
mi sochami, které vytvořil čimelický sochař Jan Hammer. Tyto sochy jsou dnes
rozmístěny v obci Čimelice.

Rakovice ñ former manor house and the alley to »imelice
Within the cadastre of Rakovice there is evidence for settlements from the Early and Late Iron Age,
and Roman period. The village is first mentioned in written sources in 1045. The present two-sto-

rey double winged home,
which is currently being
used as a farmstead, is
probably of renaissance
origin, rebuilt in the early
baroque style.The eastern
gate of the farm building
lies on the axis of the alley,
which leads directly to the
carriageway through the
hall of the château in Či-
melice.The main alley was
decorated by sandstone
statues, created by sculp-
tor Jan Hammer in the late
18th century.

Čimelice a Rakovice kolem r. 1835 – 40
Čimelice and Rakovice in the first part of the 19. century
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